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designers

ELISA MILAN TRAMONTINA
Seus projetos são marcados pela inovação, atitude e alegria. A cada desafio, cria uma maneira distinta 
de interpretar o cotidiano e compreender necessidades que nem sempre estão explícitas. Como resultado, 
surge mais que um novo produto, surge uma nova maneira de olhar a vida que nos cerca. Atualmente, faz 
do seu know-how a âncora de um projeto singular, o estúdio Design Único. A partir de pesquisa e planeja-
mento extremamente cuidadosos, marcas e produtos são criados e desenvolvidos em todo o seu processo. 
Assim é o estúdio Design Único. Único na maneira de pensar. Único no jeito de criar. Único porque cada 
cliente é único.

MÁRIO BIANCHI
Há algumas décadas, Mário Bianchi deixou Milão, na Itália, para vir ao Brasil. E trouxe consigo, na
bagagem, todo o conhecimento em design e o bom gosto italiano. Bom para nós, pois agora todo 
esse gosto instintivo de Bianchi se reflete nas peças da Tramontina Design Collection. Com muita 
atenção nos detalhes e o sentido aguçado para as belas formas, o trabalho desse grande designer 
já entrou para a história. Mas você também pode apreciá-lo com seus próprios olhos nas páginas 
que estão por vir.

ZON DESIGN
Para a Zon Design, desenhar um produto é aproximar-se de seu usuário e conectar-se às suas emoções. Dessa 
percepção nasce o verdadeiro design, aquele que alia estética e funcionalidade, despertando o prazer em 
nossas experiências do dia a dia. Em 16 anos de atuação, o estúdio vem combinando formas, cores e texturas 
em criações que respeitam a essência do bom design com sensibilidade, clareza de formas e materiais. Ao 
harmonizar aspectos emocionais e racionais, a Zon Design assina produtos com uma delicada combinação de 
beleza, utilidade e inovação para agradar e envolver os nossos sentidos.

05

IRMÃOS CAMPANA
Expoentes do design contemporâneo mundial, os paulistas Fernando e Humberto Campana são responsáveis 
por criações que ficaram famosas no mundo inteiro, como as cadeiras Favela, Vermelha, Corallo e Banquete. 
Os Irmãos Campana, como a dupla de designers ficou conhecida, buscam inspiração na realidade brasileira, 
transformando materiais muitas vezes desvalorizados em obras sofisticadas. O saca-rolhas assinado por eles na
linha Tramontina Design Collection é definido por Humberto como um objeto funcional, mas ao mesmo tempo 
emocional, lúdico. Esse saca-rolhas foi escolhido pelo Ibravin (Instituto Brasileiro do Vinho) como ícone dos vinhos 
do Brasil.
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PAIXÃO DESIGN LUXO BRILHO
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GLAMOUR RECEBER SABORES
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EXCLUSIVO CRISTAL DETALHE

el
eg

an
te

elegante



elegante

11

Argola para guardanapo
ORIENTE CRYSTAL

61541|043 - 
64540|000 - 6 peças

1 peça

Faqueiro 
ORIENTE CRYSTAL

66909 | 000 - 
66909 | 200 - 42 peças
66909 | 210 - 101 peças 

24 peças

Sousplat ORIENTE CRYSTAL
61540 | 323

10



elegante

Faqueiro
ARABESCO
66919 | 000 - 24 peças

FAQUEIROS
Os faqueiros do estilo Elegante da Tramontina Design Collection são perfeitos para compor uma mesa requintada e única,
pois são trabalhados nos mínimos detalhes. Arabescos e florais destacados pelo brilho dos cristais e a nobreza do ouro
decoram as peças que são puro glamour.

Faqueiro SEVILHA
com detalhes em ouro

66915 | 352 - 
66915 | 232 - 101 peças 
66915 | 242 - 130 peças

76 peças

Faqueiro VICENZA
com detalhes em ouro

66924 | 352 - 
66924 | 232 - 101 peças
66924 | 242 - 130 peças 

76 peças

1312





elegante

Faqueiro RENASCENÇA
com detalhes em ouro

66929 | 352 - 
66929 | 232 - 101 peças
66929 | 242 - 130 peças

76 peças

Faqueiro
RENASCENÇA

66929 | 000 - 24 peças

66929 | 350 - 
66929 | 210 - 101 peças 
66929 | 220 - 130 peças

76 peças 

1716



PERSONALITÉ
Design, cor, glamour, personalização. A linha Personalité conta com peças de design 
cristais coloridos CRYSTALLIZED™   Swarovski Elements. As peças podem ser produzidas de forma personalizada, com os cristais 
na cor e disposição que você preferir. Basta acessar nosso site e escolher a peça que você deseja personalizar.
Seus momentos especiais terão muito mais estilo e sofisticação.

elegante e exclusivo, cravejadas de 

elegante

Recipiente para servir
PERSONALITÉ

61545 | 260

AMETHYST CRYSTAL JET LIGHT SIAM PERIDOT TOPAZ

Jogo de taças
PERSONALITÉ

64540 | 700 - 6 peças 

Prato para servir PERSONALITÉ

61543 | 420

Jogo de pratos PERSONALITÉ

64540 | 010 - 6 peças

Jogo de colheres para 
sobremesa PERSONALITÉ

66989 | 040 - 6 peças

Concha PERSONALITÉ
63989 | 190

Jogo de garfos para 
sobremesa PERSONALITÉ

66989 | 030 - 6 peças

Espátula PERSONALITÉ
66989 | 150 

1918



PRAZER DESIGN SABORES LAR 
FAMÍLIA TEMPEROS AMIGOS 
RECEITAS CASA CALOR SOFÁ
ROTINA REUNIR SORRISOS SOL
COZINHA DIA ALEGRIA VIDA dolce vita

do
lc

e 
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dolce vita

Bowl TR3S

61592| 240

Cesto para pão TR3S

61591 | 240

Jogo para sobremesa TR3S

64590 | 000 - 12 peças 

LANÇAMENTO

Bandeja TR3S

61590 | 470

2322



LINHA TR3S
Traços marcantes, formas geométricas e muita elegância. A linha Tr3s da Tramontina Design Collection 
é composta por peças de design contemporâneo, com formas leves e suaves, marcadas por três pontas 
que desenham produtos harmônicos e delicados, ideais para serem utilizadas em todos os momentos.
Combinadas com os talheres Wind, as peças da linha Tr3s vão garantir uma mesa encantadora e 
muito atual.
Essa linha, criada pelos designers Elisa Tramontina e Mário Bianchi, conquistou o Prêmio Bornancini 2010.

LANÇAMENTO

dolce vita

Faqueiro WIND

66980 | 000 - 
66980 | 204 - 42 peças

24 peças 

Jogo para salada TR3S

64590 | 010

66980 | 215 - 101 peças

2524



Faqueiro MARSELHA

66914 | 000 - 24 peças

Descansa-talheres

64210 | 010 - 2 peças 

dolce vita

Jogo de garfos 
WIND

66980 | 550 - 6 peças

Jogo de colheres
WIND

66980 | 500 - 6 peças

Jogo de colheres
para café WIND

66980 | 510 - 6 peças

Jogo de espátulas 
WIND

66980 | 520 - 6 peças

2726

66914 | 215 - 101 peças



JOGO PARA SAL E PIMENTA
Esta peça, de design elegante e clean, destaca-se por sua forma fluida e envolvente. Como reconhecimento
de todo esse diferencial, o jogo para sal e pimenta Tramontina Design Collection foi o vencedor do prêmio 
RedDot Design Award 2003 e do Prêmio de Design da República Federativa da Alemanha 2004, sendo esta a 
maior premiação do país na área do design. 

FRUTEIRA
A fruteira Tramontina Design Collection é uma peça de design marcante, que inova no processo de
fabricação por sua complexidade de formas, responsável pelo diferencial do produto. Em 2006, a 
fruteira recebeu o prêmio Form durante a Feira Internacional Tendence, em Frankfurt. As peças em 
exibição são selecionadas em razão de sua solução inovadora em design, escolha dos materiais e 
habilidade em colocá-los no produto, funcionalidade e conceito geral.

dolce vita

Jogo para sal e pimenta

64310 | 840

Fruteira

64310 | 810

2928



dolce vita

Saladeira

64310| 070

Abridor para
garrafas TOBO

64600 | 020

Tampa para
garrafas TOBO

64600 | 110

Abridor para
garrafas TOBO

64600 | 010

3130





NAMOA
A diversidade das formas e dos elementos da natureza inspiraram a Zon Design na criação da linha Namoa. São objetos que
unem a leveza do vidro, a solidez do aço e a rusticidade da madeira para formar uma coleção supersofisticada, sem deixar
de ser funcional.

dolce vita

Conjunto para pão NAMOA

64500 | 000 - 5 peças

Conjunto para salada
caprese NAMOA

64500 | 070 - 2 peças

Conjunto para molhos e
pastas slim NAMOA

64500 | 060 - 5 peças

Conjunto para canapés NAMOA

64500 | 020 - 5 peças

3534



dolce vita

Centro de mesa NAMOA

61505| 350

Cesto para pão NAMOA

61503| 270

Porta-guardanapos NAMOA

61504| 110

3736



dolce vita

Bandeja  retangular NAMOA

61509 | 450 - 
61509 | 560 - 56cm

45cmBandeja slim 
NAMOA

61501 | 440

Bandeja pequena 
NAMOA
61500 | 380

Bandeja média 
NAMOA
61500 | 440

3938



dolce vita

Açucareiro GERMANY

64380 | 360

Jogo para petiscos GERMANY

64380 | 030

4140



dolce vita

Jogo para expresso
GERMANY

64380 | 340 - 
64380 | 350 - 18 peças

6 peças

Jogo para cappuccino
GERMANY

64380 | 300 - 
64380 | 310 - 18 peças

6 peças

Jogo para chá e leite
GERMANY

64380 | 320 - 
64380 | 330 - 12 peças

4 peças

Dosador de
açúcar

64470 | 530

Dosador de cacau 
e canela 

64470 | 540

4342



Qualidade, durabilidade, resistência e desempenho. Essas são as principais características da chaleira 3,35L da Tramontina
Design Collection. A peça possui fundo triplo, que distribui melhor o calor e aquece mais rapidamente, além do apito
exclusivo com tampa, fixado no corpo da chaleira, garantindo praticidade. O cabo é revestido em silicone e altamente 
resistente à chama, proporcionando segurança no momento do uso. 
O design elegante e o acabamento moderno marcam este produto, desenvolvido especialmente para quem busca o melhor.

Chaleira 

61487 | 213 - 2,55L

CHALEIRAS
A forma inovadora da chaleira 2,55L Tramontina Design Collection surpreende na capacidade. É leve e de fácil manuseio, e o
belo contraste entre os acabamentos brilho e fosco, combinados com o cabo diferenciado, resulta em uma peça moderna,
clean e sofisticada. 

dolce vita

Chaleira 

61488 | 210 - 3,35L

4544



dolce vita

Caçarola rasa VEGA

62783 | 200 - Ø 20cm
62783 | 240 - Ø 24cm

Caçarola funda VEGA

62784 | 200 - Ø 20cm
62784 | 240 - Ø 24cm 

Caldeirão VEGA

62785 | 200 - Ø 20cm 
62785 | 240 - Ø 24cm

4746



dolce vita

Frigideira VEGA

62795 | 260 - Ø 26cm

Panela VEGA

62781 | 160 - Ø 16cm
62781 | 200 - Ø 20cm 

Cozi-vapore VEGA

62790 | 200 - Ø 20cm 

Espagueteira 

62757 | 243 - Ø 24cm

Panela wok

62535 | 344 - Ø 34cm

4948



AROMA
A linha Aroma tem forma, beleza e textura que despertam os nossos sentidos. Com design pensado e elaborado em 
cada detalhe, a Tramontina Design Collection apresenta agora a nova cor gelo. 

dolce vita

Caçarola AROMA

LANÇAMENTO

20880 | 822 
20880 | 824 - Ø 24cm

- Ø 22cm

20880 | 122 
20880 | 124 - Ø 24cm

- Ø 22cm

20880 | 722 
20880 | 724 - Ø 24cm

- Ø 22cm

Panela com cabo AROMA

20881 | 818 
20881 | 820 - Ø 20cm

- Ø 18cm

20881 | 118 
20881 | 120 - Ø 20cm

- Ø 18cm

20881 | 718 
20881 | 720 - Ø 20cm

- Ø 18cm

Frigideira funda com 
cabo e alça AROMA

20879 | 828 - Ø 28cm

20879 | 128 - Ø 28cm

20879 | 728 - Ø 28cm

5150

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO



dolce vita

Conjunto de panelas
 AROMA

20899 | 880 - 4 peças

20899 | 180 - 4 peças

20899 | 780 - 4 peças

LANÇAMENTOFrigideira AROMA

20878 | 825 
20878 | 830 - Ø 30cm

- Ø 25cm

20878 | 125 
20878 | 130 - Ø 30cm

- Ø 25cm

20878 | 725 
20878 | 730 - Ø 30cm

- Ø 25cm

5352

LANÇAMENTO



PANELA DE PRESSÃO
A Tramontina Design Collection apresenta a panela de pressão Presto: prazer em cozinhar com design prático e sofisticado. 
Com maior área de fechamento externo e alças de baquelite antitérmica, garante muito mais segurança e comodidade 
na cozinha. O ingrediente que faltava em suas receitas, com a segurança e a qualidade Tramontina.

dolce vita

Panela de pressão PRESTO

LANÇAMENTO

62518|240

Jogo para fondue

65740|553 - 12 peças

5554

Tampa de vidro

Válvula seletora de pressão

Indicador de pressão

Indicador de capacidade



PROCHEF
A linha ProChef Tramontina Design Collection é perfeita para chefs e gourmets que querem encantar nas receitas. Feitas 
em aço de alta qualidade e com fio de longa durabilidade, as facas proporcionam cortes mais precisos, permitindo que 
seus pratos fiquem exatamente como você imaginou. Além disso, possuem cabos ergonômicos que têm perfeito equilíbrio 
com a lâmina, tornando mais prazeroso o ato de cozinhar. É por isso que, com a linha ProChef, a cozinha vai ser um lugar 
ainda mais especial para você. 

dolce vita

Conjunto de facas 
PROCHEF

LANÇAMENTO

24199|050 - 14 peças

Faca para carne 6" 
PROCHEF
24160 | 006

LANÇAMENTO

Faca para churrasco 5"
PROCHEF

24153 | 005

Faca para carne 4"
PROCHEF

24160 | 004

Faca para fatiar e picar 7"
PROCHEF

24170 | 007

5756



dolce vita

Faca para pão 8" 
PROCHEF

24159 | 008

Faca para carne 8" 
PROCHEF
24160 | 008

Faca chef 8" PROCHEF

24161 | 008

LANÇAMENTO

5958

LANÇAMENTO

Conjunto de facas para 
churrasco jumbo PROCHEF

24199 | 051 - 6 peças

LANÇAMENTO
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luxo rústico

Conjunto de facas ORIGINALE

21399 | 454 - 7 peças

Faca para carne 8" ORIGINALE

21361| 048

Faca para legumes ORIGINALE3" 

21351 | 043

Faca para churrasco ORIGINALE5" 

21354 | 045

Faca para carne 6" ORIGINALE

21360 | 046

Faca para fatiar e picar 7" ORIGINALE

21362 | 047

Faca para pão 8" ORIGINALE

21359 | 048

6362



ORIGINALE
A madeira tratada Polywood dá o toque diferenciado nessa bela linha de facas e talheres. A combinação com o aço inox 
traz mais estilo, brilho e qualidade para sua mesa, resultando em um conjunto rústico e acolhedor. Linha Originale: criada 
para quem acredita que toda refeição merece ser especial.

luxo rústico

Mezzaluna ORIGINALE 

21147 | 040

Conjunto trinchante
ORIGINALE

21399 | 452 - 2 peças 

Conjunto de facas
ORIGINALE

21399 | 453 - 3 peças 

Chaira 8"
ORIGINALE

21367| 048

21366| 040

6564

Garfo trinchante
ORIGINALE



luxo rústico

Conjunto para churrasco
ORIGINALE

21399 | 415 - 12 peças 21399 | 416 - 12 peças 21199 | 461 - 6 peças 21199 | 462 - 6 peças

Conjunto de garfos
de mesa ORIGINALE

21399 | 414 - 6 peças

LANÇAMENTO

6766

Conjunto para churrasco
jumbo ORIGINALE

Conjunto de facas 
para churrasco 
jumbo ORIGINALE

Conjunto de facas 
para churrasco
jumbo ORIGINALE

Conjunto de garfos
jumbo ORIGINALE

 21199 | 490 - 6 peças

LANÇAMENTO



luxo rústico

Conjunto de talheres
ORIGINALE

21399 | 417 - 25 peças

Conjunto de talheres
ORIGINALE

21399 | 418 - 36 peças

Conjunto de facas para 
queijo ORIGINALE

21399 | 455 - 5 peças

Kit para churrasco ORIGINALE

21399 | 451 - 4 peças

6968



luxo rústico

Tábua pães & queijos

10071 | 360 - 8 peças

Tábua multiuso

10070 | 360

Fruteira MASAI

10058 | 360

7170



luxo rústico

Balde para gelo

10074 | 360

Jogo para temperos  
EXTRATA

10326 | 360 - 2 peças

Tábua para pão
EXTRATA

10328 | 360

Tábua para cortar
e servir EXTRATA

10324 | 360

Bandeja 
cor natural

10363 | 360 - 
10364 | 360 - Retangular

Quadrada

Bandeja 
cor tabaco

10363 | 364 
10364 | 364 - Retangular

- Quadrada

7372





POEME
A linha Poeme da Tramontina Design Collection une o aspecto despojado da madeira à elegância e delicadeza da cor 
branca. As peças, fabricadas em madeira muiracatiara, recebem pintura branca à base d'água, mais ecológica, sem 
solventes nem odores, que tem função selante e antibacteriana. O resultado são peças de acabamento fosco e textura 
macia, ideais para compor uma mesa rústica com muito estilo.

luxo rústico

Jogo para salada POEME

10086 | 920 - 3 peças

Saladeira grande POEME

10150 | 920

Saladeira média POEME

10149 | 920

LANÇAMENTO

7776



TRIX COBRE
A linha Trix Cobre é puro diferencial. Unindo a tradição e o charme do cobre, as panelas possuem desempenho superior, 
com uma excelente condução do calor em função do corpo triplo. A tampa, toda em aço inox, e as alças e cabos metálicos 
pintados formam um conjunto único em um produto que une inovação e design.

Com tanta inovação, a linha Trix Cobre conquistou o 1º lugar na categoria Utensílios Domésticos, no Prêmio 
Top XXI Mercado Design, concedido pela revista ARC Design.

luxo rústico

Caçarola rasa TRIX COBRE

62943 | 203 - 
62943 | 243 -  Ø 24cm

 Ø 20cm

Caldeirão TRIX COBRE

62945 | 243  -  Ø 24cm

Caçarola funda TRIX COBRE

62944 | 163  - 
62944 | 203  -  Ø 20cm

 Ø 16cm

7978



luxo rústico

Panela TRIX COBRE

62941 | 203 -  Ø 20cm

Frigideira TRIX COBRE

62955 | 263  -  Ø 26cm

Caldeirão com cabo TRIX COBRE

62947 | 163 -  Ø 16cm

Frigideira com cabo 
e alça TRIX COBRE

62940 | 303  -  Ø 30cm

8180
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cool

Faqueiro MARSELHA SKIN

66914 |005 - 24 peças - Floral

LANÇAMENTO

66914 |006 - 24 peças - Tribal

Talheres para salada 
MARSELHA SKIN

63914 | 125 - 2 peças - Floral

LANÇAMENTO

63914 | 126 - 2 peças - Tribal

Espátula MARSELHA SKIN

63914 | 155 - Floral

LANÇAMENTO

63914 | 156 - Tribal

8584



SACA-ROLHAS 
Seguindo o conceito “design é ver a vida de uma forma diferente”, a Tramontina Design Collection traz mais beleza para a 
sua vida. Assinado pelos Irmãos Campana, expoentes do design contemporâneo mundial, o saca-rolhas é definido por seus 
criadores como “um objeto funcional, mas ao mesmo tempo emocional”. A peça foi escolhida pelo Ibravin como ícone dos 
vinhos do Brasil. Um convite para brindar os bons momentos com muito estilo. Tintim!

cool

Saca-rolhas IRMÃOS CAMPANA

25750 | 000 

DUETTO
A união entre design e praticidade. 
tão necessária ao dia a dia. Duetto é uma peça única e simples, porém superversátil, sendo utilizada antes e durante a refeição. 
De início, compõe a mesa enlaçando o guardanapo. Depois, quando este é retirado, Duetto funciona como descansa-talheres.                                       

A Tramontina Design Collection resgata a elegância da mesa posta, unida à praticidade 

Conjunto DUETTO

64560 | 003 - 4 peças

8786





Caçarola Cocotê LYON

20940 | 714 - Ø 14cm

20980 | 414 - Ø 14cm 

20980 | 014 - Ø 14cm

LANÇAMENTO

20940 | 914- Ø 14cm

20940 | 514 - Ø 14cm

ACABAMENTO SILICONADO ACABAMENTO ANTIADERENTE 
STARFLON HIGH PERFORMANCE

cool
LYON COM ACABAMENTO SILICONADO

Caçarola quadrada LYON

20943 | 528 - 28cm

LANÇAMENTO

20943 | 728 - 28cm

20943 | 928 - 28cm

Frigideira com alças LYON

20931 | 532 - Ø 32cm

LANÇAMENTO

20931 | 732  - Ø 32cm

20931 | 932 - Ø 32cm

Caçarola com alças LYON

20940 | 526 - Ø 26cm
20940 | 530 - Ø 30cm

LANÇAMENTO

20940 | 926 - Ø 26cm
20940 | 930 - Ø 30cm

20940 | 726 - Ø 26cm
20940 | 730 - Ø 30cm

Panela com cabo LYON

20941 | 520 - Ø 20cm

LANÇAMENTO

20941 | 720  - Ø 20cm

20941 | 920 - Ø 20cm

9190

LYON
A Lyon é a linha de panelas mais versátil que você já viu. Permitem um cozimento rápido, pois têm espessura maior que as 
panelas comuns, distribuindo o calor de maneira uniforme. Revestidas em Starflon High Performance, um antiaderente de 
última geração, foram feitas para durar anos com grande resistência à corrosão. O grande diferencial da Lyon é que ela 
funciona como um forno: assa e ainda descongela alimentos. Pode ser usada no preparo de pães, bolos, carnes e outras 
receitas incríveis e saborosas. Para colorir ainda mais a cozinha e reinventar as formas de servir, a Tramontina Design 
Collection apresenta agora a Lyon Cocotê, com apenas 14cm de diâmetro. 



cool

Caçarola 
quadrada LYON

20963 | 128 - 28cm

20963 | 428 - 28cm

20963 | 928 - 28cm

Caçarola com alças LYON

LYON COM FUNDO DE INDUÇÃO

20960 | 126 - Ø 26cm
20960 | 130 - Ø 30cm

20960 | 926 - Ø 26cm
20960 | 930 - Ø 30cm

20960 | 422 - Ø 22cm
20960 | 424 - Ø 24cm
20960 | 426 - Ø 26cm
20960 | 430 - Ø 30cm

Frigideira com alças LYON

20951 | 132 - Ø 32cm

20951 | 432 - Ø 32cm

20951 | 932 - Ø 32cm

Bistequeira LYON

20955 | 428 - 28cm

9392



LYON
Na 9ª edição do Prêmio House & Gift de Design, a Lyon teve grande destaque: foi a vencedora na categoria
Utilidades Domésticas    Utensílios de Cozinha.

As panelas Lyon ainda foram premiadas na categoria Indústria Acessórios Domésticos, no Salão Design 
Casa Brasil 2009, um prêmio de design latino-americano de grande visibilidade e relevância no mercado.

cool

20961 | 120 - Ø 20cm

Panela com cabo LYON

20961 | 418 - 
20961 | 420 - Ø 20cm

Ø 18cm

20961 | 920 - Ø 20cm

Caçarola com alças LYON

20980 | 422 - Ø 22cm
20980 | 424 - Ø 24cm
20980 | 426 - Ø 26cm
20980 | 430 - Ø 30cm

LYON COM FUNDO DE INDUÇÃO

Frigideira com cabo
e alça LYON

20950 | 426 - 
20950 | 430 - Ø 30cm

Ø 26cm

LYON SEM INDUÇÃO

Caçarola quadrada LYON

20983 | 428 - 28cm

Bistequeira LYON

20975 | 428 - 28cm

9594



cool
LYON SEM INDUÇÃO

Jogo LYON

20999 | 470 - 5 peças

Frigideira com alças LYON

20971 | 432 - Ø 32cm

Frigideira com cabo
e alça LYON

20970 | 426 - Ø 26cm
20970 | 430 - Ø 30cm

Panela com cabo LYON

20981 | 418 - Ø 18cm
20981 | 420 - Ø 20cm

Jogo LYON

20999 | 471 - 12 peças

9796
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